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	An Interessierte und Unterstützer der GWA Altstadt
	

	Protokoll der GWA-Sitzung 07.08.2018 im Seniorenzentrum Vitanas 


Anwesende: 
Anwohner/GWA
8




Stadträte
0 




Wobau
1





Gäste: 
1


Protokoll: Dagmar Jürgens und Jens Winter
TOP 1: Protokollkontrolle

Protokoll vom 05.06.2018 wird von den Anwesenden bestätigt

TOP 2: Öffentlichkeitsarbeit
· Im Briefkasten der GWA Altstadt wurde nichts gefunden. 

TOP 3: 
· Stempel mit Logo der GWA wird bestellt 

TOP 4: 
Die GWA fasst mehrheitlich den Beschluss, sich um die Erneuerung des Fahrradweges in der Erzberger Straße zu bemühen (langfristiges Projekt).
TOP 5: 

· Projekte

Vogelhäuschen: Herr Fritsch berichtet über den Verlauf des Guiness-Rekord am 23.06. 12.00 Uhr am Domplatz. Einige Vogelhäuschen haben den Weg zurück in die GWA gefunden. Zwei davon sind an der GWA-Bank befestigt. 
Gespräch der GWA-Sprecher mit Frau Stange-Gläsener (Allee-Center): Frau Jürgens berichtet von dem sehr angenehmen Gespräch und stellt kurz die Themen vor: die Möglichkeit einer Bilderausstellung vom alten Magdeburg wird positiv begleitet. Wenn hier konkrete Vorstellungen bestehen, wird ein Termin anberaumt. Weiterhin wurde von Frau Stange-Gläsener vorgeschlagen, dass die GWA in den Räumen der GF eine GWA-Sitzung durchführen kann, dann können vor Ort bestimmt Themen diskutiert werden, wie Begrünung von Flächen und hässlichen Gebäudeteilen und weitere relevante Themen.

Es wurde beschlossen, die nächste GWA Sitzung im Allee-Center durchzuführen. 

Dort werden dann alle Themen wie Bilderausstellung „Altes Magdeburg“, Gestaltung Seiteneingang Allee-Center, Zukunft Prämonstratenserberg, Installation von Freizeitaktivitäten, die die Störer verdrängen sollen usw. angesprochen. 

V.: Dagmar Jürgens

Treppenkonzert am alten Theater (Nähe Hauptbahnhof): soll am 31.08.2018 um 16.00 Uhr stattfinden, ggf. zusammen mit dem ADFC. Der Antrag zur Gewährung einer Zuwendung i.H.v. 350 EUR für Equipment und Künstler aus dem GWA-Fonds wird durch Frau Jürgens gestellt. 

Treff zum Aufbau 15.00 Uhr. Die Kinder vom KJH Altstadt gestalten ein Plakat zum Sammeln von Spenden für einen neuen Altstadt-Baum.

GWA EX Libris Bücherregal im Edeka Kudwin (Katharinenturm)
Wir wollen als GWA Mitglieder ein Bücherregal mit kostenlosen Büchern zum Tauschen, Mitnehmen usw. im Edeka installieren. Die Eröffnung ist für den 22.11.2018 geplant.

V.: GWA Sprecher

Stadtgrün und Stadtmöblierung
Frau Mackay vom Baudezernat wird für die Septembersitzung im Allee-Center eingeladen, um zu diesen Vorhaben zu sprechen.
MDKK im Buga-Park 2019
Die Organisatoren sollen zur Oktobersitzung eingeladen werden, um ihre Planung vorzustellen.
V.: Karsten Steinmetz
Das nächste Treffen der GWA-Altstadt findet im Allee-Center (1. Etage neben Saturn den Gang zu den Toiletten) am 04.09.2018 um 17.30 statt. Wir bitten um rege Teilnahme.
	zone! der medientreff ist die bildungs- und freizeiteinrichtung von fjp>media,

regionalgruppe magdeburg.
	öffnungszeiten:
dienstag bis freitag: 15 bis 20 uhr

sonnabend: 14 bis 20 uhr


	projektleiterin:
jessica burkhardt
verantw. vorstand:
rené boers



